



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για την Δευτέρα, 24 Απριλίου 2023, στις 10.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41A):		
	10.00 π.μ.	-	Συζήτηση της Έκθεσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κατά του Ρατσισμού και της Μισαλλοδοξίας (ECRI) του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Κύπρο. <i>(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιώργου Λουκαΐδη, Άριστου Δαμιανού, Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Γιώργου Κουκουμά, Φωτεινής Τσιρίδου και Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν)</i> <i>(13.3.2023)</i> <i>(Αρ. Φακ. 23.04.040.015-2023)</i> <u>Έναρξη της συζήτησης</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το Α θέμα, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Αστυνομίας Κύπρου, της Accerpt-ΛΟΑΤΙ Κύπρου, του Κυπριακού Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες (Cyprus Refugees Council-CYRC), του Κέντρου Θεμελιωδών Δικαιωμάτων του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και ο Δρ. Άρης Κωνσταντινίδης Πρόεδρος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου και Αναπληρωτής Καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.
[Σύνολο ατόμων 31: 11 προσκεκλημένοι, 9 βουλευτές, 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]
2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**
Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

19 Απριλίου 2023

ΝΠ/Β.Μιχ.